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Nu cu mult timp în urmă, credincioşii din partea de sus a oraşului s-au hotărât să-şi
construiască o biserică a lor. Aşa se face că în luna decembrie a anului 2006 au închiriat un
spaţiu unde se săvârşeau slujbe religioase. Nu a trecut un an şi în 15 octombrie 2007, printr-un
efort financiar din partea enoriaşilor, a Primăriei şi a Consiliului Local, diferiţi sponsori (Coman
Vasile-Vărzaru, Ovidiu Tomoiagă, manager în construcţii la Cluj-Napoca şi prin donarea
terenului de către SC Meduman SA), s-a pus piatra de temelie a bisericii având hramul “Sfinţii
Apostoli Petru şi Pavel”, ocrotitorii spirituali ai oraşului, de PS Justin Sigheteanul, arhiereu vicar
al Episcopiei Ortodoxe a Maramureşului şi Sătmarului. După numai două săptămâni a început
construcţia, ca peste 6 luni să aibă loc slujba de binecuvântare a noului spaţiu, în demisol,
săvârşită la data de 21 aprilie 2008. Demisolul este construit din cărămidă, iar biserica, în
totalitate din lemn, în stil tradiţional maramureşean, de către o echipă de artişti în arta lemnului
din Ieud, condusă de Grigore Hotico. Anul trecut, complexul arhitectural s-a îmbogăţit cu o troiţă
de toată frumuseţea, lucrată de un alt artist în prelucrarea lemnului, Teodor Bârsan, din
Bârsana. Preotul paroh Marian Ioan Şimon, tânăr, la început de carieră, absolvent al Facultăţii
de Teologie, cu masterat în Cluj, a avut o bursă de studii Socrates, la Ludwig Maximilians
Universited - Munchen, Germania. Preotul păstoreşte cu multă dragoste şi iubire cele 250 de
familii arondate la parohie. Consiliul parohial este format din nouă credincioşi, avându-l ca
epitrop pe Liviu Grad.

  

Preotul paroh Marian Ioan Şimon acordă o atenţie deosebită copiilor

O atenţie deosebită a preotului este acordată atât copiilor la orele de catechism, cât şi
pelerinajelor făcute la biserici şi mănăstiri. Aceste activităţi îmbină educaţia individuală cu cea
de grup. Iubirea de aproape, ajutorul reciproc, milostenia, bunătatea, mila, blândeţea,
recunoştinţa, cinstea, dreptatea sunt însuşiri pe care copiii le capătă în colectivitate. 
La această mare sărbătoare a hramului, eveniment important în viaţa enoriaşilor acestei parohii,
au răspuns invitaţiei preoţii Gheorghe Hapca, Vasile Paşca, Ion Şteţco, Grigore Şteţco, Iulian
Szerasz, Vasile Luţai, Cosmin Andreica, Vasile Bersan, care au săvârşit Sfânta Liturghie,
Sfântul Maslu şi Panihida pentru morţi. 
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În cuvântul de învăţătură, preotul Marian Şimon s-a referit la semnificaţia sărbătoririi hramului,
evocând protectorii bisericii şi ai oraşului, pe Sfinţii Apostoli Petru şi Pavel. Preotul a adus
mulţumiri credincioşilor care au participat la bucuria lor de suflet, prilejuită de această
sărbătoare, cât şi celor care au contribuit la ridicarea minunatului lăcaş de rugăciune. 
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